



## **Сотрудники следственного управления СК России по Республике Татарстан поздравили воспитанников подшефных детских учреждений с наступающим Новым годом**

В преддверии Нового года по всей республике сотрудники следственного управления посещали подшефные детские учреждения не оставив внимания и заботы ни одного воспитанника. На сегодняшний день подразделения следственного управления шефствуют над 24 специализированными учреждениями, в которых обучаются свыше 1500 детей. Забота о детях – одна из наших первостепенных задач, поэтому посильная помощь оказывается воспитанникам постоянно: сотрудники управления обеспечивают детей канцелярскими принадлежностями, спортивным инвентарем, одеждой и другими необходимыми вещами.

Конечно же, следователи не оставили ребят без внимания и в преддверии Нового года. С соблюдением необходимых санитарных норм, сотрудники всех следственных подразделений республики поздравили подшефных с наступающим праздником и вручили им новогодние подарки.

29 декабря 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1526787>